



# Областная Газета

ПЯТНИЦА,  
25 октября / 2024

№ 240 (10051)

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Хирург —  
это призвание



стр. III–VI →

# Будущее наступило накануне

В уральской столице начали работу второй IT-конгресс и выставка цифровой индустрии

Вчера заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий ИОНИН и министр цифрового развития и связи Свердловской области Михаил ПОНОМАРЬКОВ дали старт мероприятиям главного события в сфере информационных технологий на Среднем Урале – выставке «Форум будущего» и второму IT-конгрессу.

На выставке представлены свыше 50 экспонентов, в деловой программе предусмотрены 28 секций, на которых выступят 170 спикеров. В рамках форума проходят Всероссийские студенческие киберучения и второй отборочный этап Международной «Битвы роботов».

– «Форум будущего» растет, мы это видим по количеству гостей, количеству наших экспонентов. После первого «Форума будущего», который прошел в декабре прошлого года, губернатор Евгений Куйвашев поставил задачу сделать мероприятие ежегодным. И мы эту задачу выполнили. Екатеринбург должен стать серьезной точкой притяжения конгрессно-выставочных мероприятий именно в сфере цифровизации, в IT-сфере. У нас для этого всё есть, – сказал Дмитрий Ионин.

све.рф



Дмитрий Ионин с интересом ознакомился с экспонатами выставки



15 предприятий

Свердловской области стали участниками бизнес-миссии в Индию

Они предложили своим индийским коллегам инновационные машиностроительные продукты, химические комплексы, системы мониторинга, услуги инжиниринга и проведение научно-исследовательских работ и проектно-испытательных работ в области горного дела. Цель визита – продвижение продукции на индийский рынок в рамках нацпроекта «Международная кооперация и экспорт».

Порядка

40 тысяч свердловчан

примут участие во всероссийской акции «Большой этнографический диктант», которая традиционно проводится в рамках празднования Дня народного единства

Участники диктанта с 1 по 8 ноября смогут в онлайн- и офлайн-формате оценить свои знания о культуре и традициях народов, проживающих в Российской Федерации. Диктант представляет собой тестовое задание из 30 вопросов. Два десятка из них касаются России в целом и являются общими для всех участников, а 10 вопросов – уникальны для каждого региона России.

ПРЕСС-СЛУЖБА «ФОРУМА БУДУЩЕГО»

облгазета.рф →

# Бюджет – социально ориентированный

Проект основного финансового документа Свердловской области на 2025 год одобрен

Михаил БАГУРИН

Вчера на заседании свердловского правительства под председательством первого заместителя губернатора Алексея ШМЫКОВА законопроект об областном бюджете на 2025 год, плановый период 2026 и 2027 годов, а также прогноз социально-экономического развития региона получили одобрение кабинета министров. Социальная направленность бюджета увеличена на 33 млрд рублей.

Министр финансов региона Александр Старков отметил, что прогноз по доходам запланирован на уровне 446,8 млрд рублей. При этом социальная составляющая областного бюджета в 2025 году вырастет на 33 млрд рублей.

– Областной бюджет должен сохранить свою социальную ориентированность. В следующем году свыше 300 млрд рублей из бюджета – а это больше 60% всех расходов – будут направлены на социальную поддержку уральцев, – подчеркнул Алексей Шмыков.

Общие расходы на социальную сферу составят 300,3 млрд рублей. В том числе: образование – 131 млрд рублей, социальная политика – 107,2 млрд рублей, здравоохранение – 49,4 млрд рублей, физическая культура и спорт – 7,2 млрд рублей, культура – 5,5 млрд рублей, строительство объектов соцсферы – 15,9 млрд рублей.

– Весомый объем доходов позволит нашему региону направить средства на выполнение национальных целей, обозначенных Президентом России Владимиром Путиным, а также на выпол-

нение поручений губернатора Евгения Куйвашева. В первую очередь – это сохранение социальных гарантий и поддержка наиболее уязвимых категорий жителей, в том числе семей с детьми, – отметил Александр Старков.

В проекте основного финансового документа заложены последовательное увеличение оплаты труда работников бюджетной сферы и повышение минимального размера оплаты труда с 1 января 2025 года до 22 440 рублей.

